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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 14/07/2011 συνεδρίασης ΔΣ της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου 
Στεφάνου.

Σήμερα  14  Ιουλίου  2011,  ημέρα  Πέμπτη  και  ώρα  12:00  το  ΔΣ  της  Δημοτικής 
Κοινότητας  Αγίου  Στεφάνου  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  στα  γραφεία  της 
Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από την υπ’ αρ. 217/08-07-2011 έγγραφη πρόσκληση 
της  Προέδρου  του  Δ.Σ.  που  δημοσιεύτηκε  στον  ειδικό  χώρο  της  Δημοτικής 
Κοινότητας και επιδόθηκε  στους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
95 του Ν.3463/06 (ΔΚΚ) για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο κατωτέρω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης:

Αριθμός απόφασης: 34/2011
Θέμα 4ο: Γνωμοδότηση για εγκατάσταση Πίλλαρ Παροχής ΔΕΗ στο Τέρμα της 
Οδού Αθανασίου Διάκου της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος του Δ.Σ. είπε ότι σε σύνολο 5 
μελών, ήταν από τους κ.κ. συμβούλους:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                         ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Βουτσά Αικατερίνη, Πρόεδρος          Κρητικός 
Αθανάσιος, μέλος     
2. Τσάμης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος
3. Λυκάκη Γεωργία, μέλος
4. Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα, μέλος

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου, 
Μπουρτζόγλου Φανουρία.  

Η Πρόεδρος της Δημοτικής κοινότητας, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης. 

Για το τέταρτο θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος Βουτσά Αικατερίνη, είπε τα 
εξής:



Με  το  υπ’ αρ.  17921/08-06-2011  έγγραφό  της,  η  Τεχνική  Υπηρεσία  του  Δήμου 
Διονύσου μας ενημέρωσε για το με αρ. πρωτ. 11033/4.5.2011 έγγραφο του Δήμου 
προς τη ΔΕΗ, με το οποίο ζητήθηκε νέα παροχή ηλεκτρικού ρεύματος στο τέρμα της 
Οδού Αθανασίου  Διάκου  προκειμένου  να  ρευματοδοτηθούν  το  εκκλησάκι  και  το 
τροχόσπιτο  της  πυρασφάλειας  στο χώρο του ΤΥΠΕΤ, λόγω του ότι  η υπάρχουσα 
παροχή ρεύματος του ΤΥΠΕΤ (που βρίσκεται επί της Λ. Μαραθώνος) έχει υποστεί 
βλάβη στο υπόγειο καλώδιο τροφοδοσίας ρεύματος προς το κτίριο, και το κόστος 
επισκευής της από το Δήμο κρίθηκε ασύμφορο συγκριτικά με το κόστος μίας νέας 
(της  ζητούμενης)  παροχής  η  οποία  θα  βρίσκεται  σε  σημείο  εγγύτερα  των 
ρευματοδοτούμενων χώρων.

Προκειμένου  να  πραγματοποιηθεί  από  τη  ΔΕΗ  η  εγκατάσταση  νέας  παροχής 
ρεύματος (πίλαρ) στο τέρμα της Οδού Αθανασίου Διάκου στον Άγιο Στέφανο για να 
ρευματοδοτηθούν το εκκλησάκι και το τροχόσπιτο της πυρασφάλειας στο χώρο του 
ΤΥΠΕΤ,  παρακαλούμε  να  ληφθεί  σχετική  απόφαση  για  γνωμοδότηση  προς  το 
Δημοτικό Συμβούλιο για έκδοση της σχετικής Απόφασης.

Μετά τις ανωτέρω επισημάνσεις, η Πρόεδρος κάλεσε το  συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά.

Το  Συμβούλιο  αφού  άκουσε  την  εισήγηση  της  Προέδρου  και  έλαβε  υπ’ όψη  τις 
διατάξεις του άρθρου 83 του Ν. 3852/10, και το υπ’ αριθ. 17921/08-06-2011 έγγραφο 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Διονύσου

ΑΠΟΦΑΣΊΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί προς το Δημοτικό Συμβούλιο για έκδοση της σχετικής Απόφασης:

Να πραγματοποιηθεί από τη ΔΕΗ η εγκατάσταση νέας παροχής ρεύματος (πίλαρ) στο 
τέρμα της Οδού Αθανασίου Διάκου στον Άγιο Στέφανο για να ρευματοδοτηθούν το 
εκκλησάκι και το τροχόσπιτο της πυρασφάλειας στο χώρο του ΤΥΠΕΤ

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται όπως ακολουθεί

Η Πρόεδρος                                        Τα μέλη

Βουτσά Αικατερίνη    Τσάμης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος
Λυκάκη Γεωργία, μέλος
Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα, μέλος


